



今年GDP预期目标为增长10%

公共财政预算收入增长15%，固定资产投资增长21%

本报记者 张跃峰 王尚磊

公共财政预算收入是衡量一个地方经济发展的重要指标之一。2013年，聊城全市上下齐心，努力奋斗，公共财政预算收入完成135.6亿元，增长19.9%，增幅居全省第一，在全省前进了一个位次。

今年，将是完成三年跨越赶超目标的关键一年，跨越赶超攻坚战第二战役的号角已经吹响，经济能否继续高速增长，GDP10%的增长目标能否实现，就看全市上下能否咬紧目标狠下功夫再加一把火了！

图解两会

2014年主要预期目标



制图 边珂

政府非生产性支出要下降20%以上

本报记者 王尚磊 张跃峰

市长王忠林在政府工作报告中指出，打铁还须自身硬。今年改革发展的艰巨任务，对政府自身建设提出了更高的要求。我们必须坚持改革创新，着力转职能、改作风，加快建设高效、责任、务实、法治、廉洁的人民政府。

切实转变职能 建设高效政府

转变职能、提高效率是民之所望、施政所向。要按照十八届三中全会要求，大力推进改革创新，推动政府工作全面提速。要继续清理精减审批事项，保持在全省审批项目最少、速度最快、收费最低。要加强电子政务建设，推行网上审批、网上办公。要下大力精简会议和文件，开短会、发短文、讲短话，努力提高行政效率。要严格要求、严格管理，确保政府服务更优、节奏更快、效率更高！

切实为民服务 建设责任政府

要始终坚持把人民群众放在心中最高位置，把群众满意作为第一追求，切实维护好、发展好、实现好全市广大人民群众的根本利益。要坚持问政于民、问计于民、问需于民，做好人民建议征集工作，政府重大决策特别是关系群众切身利益的决策，要广泛征求群众的意见。要进一步做好来信来访、市长公开电话工

作，建立网上受理平台，及时处理、认真整改群众反映的问题。要加强与群众的联系，经常深入问题多、困难大、矛盾集中的基层单位，倾听群众呼声，帮助群众解决实际问题，扎实为群众办实事、办好事。

切实改进作风 建设务实政府

一分部署、九分落实，行动最具说服力。我们要以踏石留印、抓铁有痕的狠劲抓落实，说了算、定了干、言必信、行必果，确保“定一件、干一件，干一件、成一件”。

府治理和政府建设必须具有合法性和有效性。自觉接受人大及其常委会依法监督和政协民主监督，落实好人大及其常委会的决定决议，认真办理好人大代表建议和政协委员提案。加强司法监督和监察、审计等专项监督，主动接受新闻舆论和群众的监督。深入推进政务公开，确保政府权力在阳光下运行。

切实反腐倡廉 建设廉洁政府

各级政府要坚持一要干事、二要干净。推行政府及工作部门权力清单制度，依法公开权力运作流程。加快建立全市统一的资源交易市场，完善落实国库集中支付制度、公务卡制度和收支两条线规定，推进“三公”经费和财政预算公开，切实堵住各种漏洞，把权力装进制度的笼子。严格执行中央、省委、市委出台的各项规定，厉行勤俭节约，狠刹奢侈浪费之风，确保各级政府非生产性支出下降20%以上。严肃查处违纪违法案件，努力做到干部清正、政府清廉、政治清明。

切实依法行政 建设法治政府

法治严明事业兴，政

▶ 扶持民营经济，推进全民创业

民营经济是聊城市的短板，也是潜力所在，必须加大扶持支持力度。

加快规模扩张。大力实施“11236”工程，深入推进全民创业，加快小企业创业辅导基地建设，新建标准化厂房200万平方米以上，确保个体工商户

和私营企业户数新增3万户以上。

加快质量提升。组织开展好“一企一中心”、管理提升“百千万”、中小微企业创新服务等活动，积极引导企业采用新技术、新工艺、新装备，支持企业创建国家和省级名牌，

确保民营经济税收增长26%以上。

加快集群发展。围绕轴承、板材、畜禽、钢管、钎具等五大民营特色产业，抓好30个特色产业链、500个特色产业集群，打造一批特色鲜明、行业领先的产业集群。

▶ 努力打造全国最大的生态水城

加快实施“双百大城市”战略，努力打造全国最大的生态水城，城镇化率提高2个百分点以上。

拉大城市框架。坚持高水平规划，完成城市总体规划修编和聊东大三角规划编制。全面加快“四区”建设，到2015年，

市经济技术开发区跨入国家级开发区百强，高新技术开发区跨入国家级行列，江北水城旅游度假区要建成省级知名度假区。

加快推进东扩南展。高标准建设“五环聊城”，确保城市环境明显提升。着力完善城市功能，

抓好市政设施、文体设施和绿地公园建设，中心城区新增绿地面积220万平方米。抓好20个城建重点项目建设，确保市民活动中心等8个项目全面完成。坚持高标准打好回迁安置房建设攻坚战，确保按时回迁、取信于民。

▶ 既要金山银山、更要碧水蓝天

牢固树立既要金山银山、更要碧水蓝天的理念，大力实施“生态水城”战略。

狠抓能源节约。突出抓好重点企业节能工作，实施节能工程14项。大力发展循环经济，将聊城经济技术开发区、高唐工业园建设成为国家级示范园区。在全社会推进能源

节约，实施建筑节能改造40万平方米、太阳能光热建筑一体化75万平方米。

狠抓大气污染防治。大力调整能源结构，严格控制新建燃煤电厂，鼓励使用天然气等清洁能源，建设国家级新能源汽车示范市。实行最严格的节能减排标准，所有燃煤企业必须按新标准进行脱

硫除尘升级、建设脱硝工程。加强源头治理，推行扬尘网格化管理，抓好企业异味等面源废气治理，实施鲁西集团三个分厂退城进园。

狠抓生态保护。狠抓植树造林，林木绿化率达到37.5%以上。加快水污染防治重点工程建设，彻底解决污水直排问题。

您身边的银行 可信赖的银行



壶韵乾坤系列贵金属产品



壶韵乾坤系列是中国工商银行首次以茶壶为题材精工打造的贵金属产品。

富余满堂，佳运连连。松纹自宋代常用于瓷器纹样，取其百木之长，青春常驻的坚贞气魄。外形拟鱼篓之形，聚财聚福聚运，民谚也有“家有鱼篓，越过越有”之说。壶钮为松塔造型，松塔层叠有致，象征福运叠加。



服务热线: 0635-8901717
网站 www.icbc.com.cn

ICBC 中国工商银行 聊城分行